

延迟退休与养老金缺口有关？

人社部部长回应：基金运行总体平稳

人力资源和社会保障部部长尹蔚民、副部长游钧1日在国务院新闻办召开的新闻发布会上回答了延迟退休、养老基金投资运营等社会关注的焦点问题。

■ 据新华社

适时推出延迟退休政策

尹蔚民说，人社部将结合我国实际情况，根据劳动力总量的变化情况、就业状况和社保基金长期可持续发展情况，继续深入研究，适时推出延迟退休这项政策。

尹蔚民透露，2016年城镇职工基本养老保险基金的总收入是2.84万亿元，总支出是2.58万亿元，当期结余2600多亿元，累计结余3.67万亿元，可以确保17个月的支付。

但是，各省份之间养老保险基金运行差异比较大，高的省份能够保障50个月的支付，特别困难的省份当期收不抵支，累计结余也基本用完。

此外，养老保险制度是20多年前建立的，当时人口抚养比是5:1，现在已经持续下降到2.8:1。随着人口老龄化的加速发展，人口抚养比还会发生变化，所以如果不采取有力措施，养老保险基金的运行就会出现困难。

养老保险基金投资运营已启动

游钧说，2016年底，养老保险基金的投资运营已正式启动。首批与社保基金理事会签约的有七个省份，资金规模达到了3600亿元，资金划拨也在陆续到位中。

他指出，养老基金的投资是个渐进

的过程，是由各地根据当地经济社会发展的情况、基金结余状况和结构状况，做好基金中长期测算工作，制定委托计划。所以，具体到启动实施，各地并非整齐划一。

“养老基金投资运营并不意味着入市，进入股市只是养老基金投资的一种选择，并且由市场机构根据市场状况来选择入市的时点。”游钧说。

他强调，养老基金是老百姓的养命钱，所以最主要考虑的还是基金的安全。“我们要加大风险管控，同时也要确保基金收益，所以要给予政策支持。”游钧说。

化解产能

需安置职工约50万人

尹蔚民说，今年推进化解钢铁、煤炭过剩产能工作大约需要安置职工50万人。2016年，化解钢铁、煤炭过剩产能涉及28个省份1905家企业，安置了72.6万人，整个工作平稳有序。

他说，今年要继续落实职工安置的各项政策，特别是四个最主要的分流渠道，包括内部分流、内部退养、转岗就业和创业、公益性岗位托底等。特别是对“40、50”等就业比较困难的人员，要采取加大职业培训和职业介绍力度，一对一落实他们的就业岗位。

特朗普：中国加入WTO后美国丢掉6万个工厂

美东时间2月28日晚间9时(北京时间3月1日上午10时)，美国总统特朗普首度赴国会发表演说，试图挽回低迷的民意支持度，通过改变经济扶助“遭遗弃的美国人”。演讲一开始就明确他对保护民权所作的承诺，强调，只有美国人民优先，美国才能再次伟大。特朗普还谴责最近威胁美国各地犹太中心的浪潮。

特朗普在演讲中只有一次提到中国，不过观点和以往也相差无几。他称自从北美自由贸易协定(NAFTA)通过后，失去了四分之一的制造业工作机会，中国加入世贸组织(WTO)之后，美国丢掉了6万个工厂。

■ 据中新社

改革税制

据美国媒体报道，尽管面对国内外强烈的反对声浪，但他仍旧承诺，将采取更强硬的移民措施，并进行“历史性税改”。同时，特朗普承诺，将重点放在美利坚精神的复兴上。特朗普说：“借由最终执行我们的移民法，我们将可提高薪资、帮助失业者、省下数十亿美元，并让我们的社会变得更安全。”

“我们的经济团队正在草拟历史性税务改革措施，将调降公司税率，让企业得以竞争与蓬勃发展。同时，我们将向中产阶级提供大量的税收减免。”

取代奥巴马医保

虽然特朗普在竞选前多次批评奥巴马的医疗计划，但未提及具体的替代计划。他在这次演说中阐述了新的计划方针：

第一是先确保人们能继续享有现有的医疗保障；第二是协助人们购买自己的保障，不是强制而是度身订造；第三是对州政府提高援助；第四是立法保障人们不会购买过分昂贵的保险，如调低不合理的药物价格；最后是让各州不同地方订立自己的医疗保险制度，让人们自由选择。

168元“换来”616万

吉林双色球大奖得主现身领奖

2月23日晚，中国福利彩票双色球游戏第2017021期开奖。来自吉林四平市的彩民幸运摘得1注一等奖，单注奖金为6097279元。近日，这位幸运大奖得主来到吉林省福利彩票发行管理中心，领取了税后494万余元的奖金。据了解，这已经是2017年以来，两个月时间内，吉林省中出的第3个双色球一等奖了。

2月27日一早，吉林省福利彩票发行管理中心刚刚开始进入工作时间，就有一位男士走了进来。经过询问得知，原来他就是福彩双色球游戏第2017021期的一等奖大奖得主。据了解，福彩双色球游戏第2017021期开奖号码为红球02、05、10、22、32、33，蓝球09。这位幸运得主采取的是“红复+蓝单”的方式，选取了9个红球和1个蓝球，最终以一张168元的小复式投注单，拿下了当期的1注一等奖，单注奖金为

6097279元，同时，凭借这张复式票他还中得了18注三等奖、45注四等奖以及20注五等奖，合计奖金616万余元。根据国家规定，扣除20%的个人所得税后，最终他获得494万余元的奖金。

“我平时只玩双色球。”据这位幸运大奖得主介绍，他来自吉林省四平市，对福利彩票还是比较热衷的，尤其是双色球游戏，近一年多时间他基本上期不落，每期都是自选号码。“这次就是我自己选的9个红球。”他说，其实这次中奖的号码他只守了四五期，没想到就中了大奖。

据了解，这不是他首次中奖，在2016年2月份，他就曾经中得过双色球的二等奖。“今后我肯定会继续支持福彩双色球的。”他说，目前他有稳定的职业，虽然这次中了大奖，但其实对于他的生活并没有太多的改变。

■ 钟才

——3D一周分析与推荐——

重点关注大小小回补 中和值将会继续走强

一、大小分析

从大小方面来看，综合上周分析两大一小形态开出3次，全大形态开出2次，两小一大形态开出2次，全小形态未开出；笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开，下周重点推荐：大小大、大小小、大大小，形态重点关注大小小回补。

二、奇偶分析

从奇偶方面来看，综合上周分析两偶一奇形态开出3次，两奇一偶形态开出3次，全偶形态未开出，全奇形态开出1次。同时，根据上周分析奇数共开出12枚，偶数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补，下周重点推荐：奇偶偶、偶奇偶、奇偶奇，形态奇偶偶重点关注回补。

三、质合分析

从质合方面来看，综合上周分析两合一质形态开出3次，两质一合形态开出3次，全合形态未开出，全质形态开出1次。同时，根据上周分析质数共开出12枚，合数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开，下周重点推荐：合质合、质合质、合质质，形态质合质重点关注回补。

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动较大，最小和值出现了9点，最大和值出现22点。近期中值将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以奇和值为主。下周重点推荐：11点、13点、15点、17点、21点，防10点、16点。

本周推荐：1234789。回顾：第050期命中278组选。

■ 骏宝



挑战一等奖

第2017024期双色球

红球推荐：01 05 09 10 11
15 18 19 21 24 29 31
蓝球推荐：04 11 12 16



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：

http://www.ahfc.gov.cn

双色球今日开奖

奖池 1072263213 元

上期头奖 3 注，单注奖金1000万元

我省彩民中得2注 22 万元 二等奖